

新春佳节渐行渐近 购物消费各有不同

购物广场新闻部

负责人:王婷

电话:6221069 13837632729

邮箱:wjwgwc@126.com



图为副食品大厅备货一角。

本报记者 王婷 摄

错,再多买两套玩具送给孩子,算是鼓励。因为和美在我市算是高档一些的购物场所,所以才会带着孩子来这里。你看,这里的玩具种类比较多,孩子都挑花了眼呢!”在和美生活广场六楼,一位李先生喜笑颜开地对记者说。

副食品批发市场 老店新货别样“红”
地址:工区路副食品公司
“老板,葡萄干多少钱一斤?拿几袋。”“22元一袋。”

“拿2件牛奶,多少钱?”“108元。”
“快点,再称100元的水果糖,多少钱?”“好,一共450元。”

下午2时,在市中心城区工区路副食品公司大厅副食区,忙着购买年货的人挤满了大厅。厅外一排很有特色的老式大玻璃柜台前也是人山人海,热闹非凡。正在购买糖果的王先生笑呵呵地告诉记者:“我和家人是从罗山开车来的,准备一次性把年货办齐,现在我们的生活水平也提高了,想给老人和孩子买点货真价实的食品。这里的糖果、牛奶等食品新鲜,质量有保证,而且价格也比其他地方便宜。去年我们从这里购买的商品,家人朋友都说买得好,物美价廉。回家还要介绍同事们前来购买,好东西大家齐分享嘛!”分管副食区的方主任告诉记者:“元旦前就开始备货,每件商品都是经过精挑细选,首先要保证顾客利益。我们是几十年的老店了,是靠诚信和商品的物美价廉逐年积累了一定的客户群,生意也越来越好了。”

水果批发零售 品种齐全销量大
地址:楚王城水果批发市场

上午10时左右,楚王城水果批发市场门里门外,大大小小的货车、三轮车塞满了车道,堵得水泄不通。很多水果零售商正在大批量进货,零售商表示,各类水果需求量正在不断增加。“最近配送量增长得快,每天的车子多得不得了。”正在批发水果的李经理告诉记者。

在市区民权路摆摊的李女士告诉记者:“过年了,品相美、味道好的水果卖得特别快,元旦前,几天才进一次货,现在每天大清早就要起来进货,有些水果还经常供不应求。特别是这种广东出产的皇帝柑,口感非常好,具有橙与橘的双重优点,皮比薄肉很细嫩且容易剥皮,同时还有药用功能,是市场上叫好的水果了。”李女士还告诉记者,虽然很累,但是能多挣点钱心情比较愉快。记者在采访中了解到,目前市场上最受欢迎的还是砂糖橘、苹果、柚子、橙子,整个水果批发市场上的水果,砂糖橘的数量最多,也是销售量最大的水果。“每年过年的时候都会买一箱砂糖橘,颜色喜庆吉利,比桔子好吃,比橙子好剥皮,而且今年这个价格也不算贵。”正在挑选水果的市民刘女士告诉记者。

市场资讯



河南省七成多商品价格上涨

近日,河南省七成多商品价格上涨。据省商务厅监测,我省粮食零售价格较前一周小幅上涨0.38%,猪肉零售价格较前一周上涨0.59%。

“鸡蛋3.9元一斤,便宜了,快买点吧,过几天又要涨价了。”这两天,郑州市花园路上一蔬菜摊点的老板徐先生说,鸡蛋价格近期一直下跌。来自省商务厅的监测数据显示,上周鸡蛋零售价格较前一周下跌1.07%。

总体来看,在省商务厅重点监测的60种商品中,46种上涨,占76.7%,只有包括鸡蛋在内的两种商品价格下跌。七成涨价商品中,涨幅最明显的是蔬菜。上周我省蔬菜批发价格较前一周上涨9.36%,其中芹菜、白菜、茄子等环比涨幅都在一成以上。(齐亚琼)

三乡镇花市成一站式消费场所

龙年将至,广东省中山市三乡镇迎春花市呈现新亮点。该镇采用招标的形式吸引商家到花市摆摊,为广大群众打造了一个集消费、购物、赏花、美食于一体的站式消费场所。三乡镇花市自1月13日开市以后,已经吸引了包括本地、港澳、珠海等地的众多消费者。

据三乡镇平东社区的工作人员郑先生介绍,三乡镇花市已有10多年历史,已拥有较为成熟的群众基础。今年的花市与往年不一样的就是,以招标的形式吸引了90家美食商家、30家年货干货商家、176家花卉销售商家,为广大群众打造一个一站式消费的场所。为了让更多市民在花市期间举办美食节、文艺表演、放映新电影等活动。据悉,该迎春花市将举办至22日。(据《中山日报》)

武汉市商务经济发展稳定

近日,武汉市商务经济总结会上传来好消息,去年武汉市商务经济发展稳定,全年消费品零售总额达到2959亿元,同比增长18%,连续三年保持全国省会城市第二、全国副省级以上城市第七的位次。

武汉市商务局副局长孙朝忠说,武汉市商务部门将积极培育国际性展会,每年举办的国际性展会活动将达到50个左右。另外,在未来五年里,商务部门还将利用武汉交通便利等优势,进一步加强商业基础设施的建设。商务部门将在五年内完成百亿元的大市场达到6个,50亿元的大市场10个以上的建设目标。

“目前,豆制品、鸡蛋、鱼、肉、蔬菜等常见食品也已经储备了9000多吨,春节供应无忧。”孙朝忠介绍,武汉市商务局将对全市30家重点餐饮、超市、购物中心等单位进行抽查,保证市民过一个放心年。(据《长江商报》)

本报讯(记者 王婷 叶红)随着传统佳节——春节的日益临近,各大商场、超市也都越来越繁忙了,1月18日,记者就我市春节购物消费情况进行了一番走访。

生活广场 人山人海忙购物
地点:信阳市和美广场
由于信阳亚洲多年的品牌号召力和影响力,临近春节,各个楼层都是人满为患。记者看

到,在和美广场的停车场,到处停满了汽车和自行车,不时有工作人员将顾客留在场地上空购物车往回推。进入生活广场内,更是一派喜气洋洋的气氛,无论是二楼都会仕女馆、三楼名媛新贵馆,还是五楼青春运动馆、六楼童装家居馆,各个柜台前都能看见服务人员热情的笑脸、温暖的问候。“快过年了,给孩子买两套新衣服,另外由于孩子这次期末考试成绩不



近日,由河南信合建设投资集团提供经营场地的乐卖特(全国连锁超市有限公司)购物广场落户固始县,这是该县招商引资的又一成果。商场主体五层,营业面积16000余平方米,是固始县目前规模最大的现代化综合购物广场。图为开业庆典现场。

王道刚 摄



春节即将来临,农村的节日购物市场空前活跃起来。1月16日,记者在浉河区十三里桥乡百家超市“万村千乡”连锁店看到,前来买年货的村民人头攒动,在该超市,群众能“一站式”购买到生鲜肉食、水果蔬菜、服装鞋帽等年货。图为村民在超市购物的热闹场面。

本报记者 张勇 摄

新年靓装穿出年轻甜美感

新年新气象,在这个新春,精美的靓装就是要你好看,而且还要你在新年一开头就一美当先。



大翻毛领裙摆呢大衣:因为明亮而俏皮的色彩而分外鲜明生动,材质柔软舒适,立刻让人感觉甜美起来,流露出甜美小女人味,非常俏皮可爱,很有小公主的甜美可爱气息,让你享受高品质的美丽方式。



双排扣两件套呢大衣:轻松搭配出休闲大方感觉。还显得可爱,搭配超短牛仔裤,超级时尚,上班约会两不误,搭配穿上它看起来会更显年轻有活力。

运动款棉服时髦搭配:冬天除了在正式场合穿的大衣、保暖的羽绒服,同时不可缺少的就是棉服。运动短款更好弥补娇小身材问题,配上针织围脖效果非常明显。

给棉衣加些皮草装饰:棉衣保暖,臃肿厚实让你看起来魁梧不少。不如选择风衣款式吧,别看薄薄的内衬,但防风力度不减羽绒类。帽子和袖口的夸张皮草,装点得时髦又洋气,远远看去就很摩登。

(木北)

血拼族过年小心“购物综合症” 逛街勿超3小时

近日,论坛上一则“逛街时间不要过长,小心患商场购物综合症”的帖子,引起了广大网友的关注。

发帖人“hxyjw123456”说,依据卫生、环保部门对大型商场环境的抽查监测表明,不少商场在营业1小时后,空气中细菌含量就会高出室外45%,二氧化碳比室外高出3倍,空气缺氧,而且悬浮颗粒物浓度高于室外60%以上。随着营业时间加长,人流增加,空气污染越发严重,人体就会出现一些不适,如头晕、焦躁等,患上“商场购物综合症”,所以逛商场时间不要过长。

此帖一出,很多网友纷纷发帖回复说,在商场里逛得时间长了,常常会感到胸闷不适。尤其在冬季,衣服穿得比较多,而商场内温度较高,逛街时常常会觉得满头大汗,时间长了,就会出现口干舌燥、头晕恶心的反应。

“商场控”疯狂购物到“恶心”
昨天,记者走访了汉口的数家商场发现,不少商场都是人满为患。为了给顾客提供舒适的环境,商场里几乎全天候开启暖风。顾客中,多数人一手抱着厚重的外套,一手拎着购物袋,红着脸走来走去。

记者随机采访了十余位市民,多数人表示,在商场里逛久了,出现过头晕恶心的症状。

幼师向彦婷是一名典型的“商场控”,常常下班后和朋友相约一块逛街。1月15日,她和朋友相约,从下午3点一直逛到晚上11点。看到各大商场为迎接春节推出的惊爆折扣,两人连晚饭都没顾得上吃,就开始疯狂抢购。回家已经晚上11点多,这才想起自己晚饭还没有吃。因为太累,向彦婷回到家后倒头就睡。第二天起床,她就感觉头晕恶心,浑身无力。

才想起自己晚饭还没有吃。因为太累,向彦婷回到家后倒头就睡。第二天起床,她就感觉头晕恶心,浑身无力。

医生建议:逛街购物要有节制
武汉市普爱医院呼吸内科主任卢桥发说,商场人多拥挤,空气流通性差,二氧化碳浓度远高于室外,时间一长,很容易导致头痛头晕、心慌气急、恶心想吐等一系列症状,尤其在未进食的情况下更易引发此种症状。

逛街时应保证足够的营养和饮水的摄取,连续购物最好不要超过3小时。长时间逛商场,应注意到空气流通处休息。对于老人、孩子、体弱者,尽量不要长时间待在人群稠密的商场里。

5.留有凭证,小心“死无对证”:购物时难免会出现质量纠纷,此时如果有购物凭证,一般情况下通过消协及有关部门调解,裁决都能获得圆满解决。然而,在投诉过程中,也有相当一部分的处理结果令人遗憾,消费者缺乏证据是不容忽视的原因之一。

消费者购物时有索要发票、保修卡、合格证和说明书的权利,但许多消费者不懂或忽视这一法定权利。越是出售有问题商品的地方,越是不愿意给发票和保修卡,迫不得已,就在发票、保修卡上做手脚,令消费者吃尽了苦头。有时消费者购物时索要发票,一些售货员常会以各种理由推脱,然而真要出了问题,没发票大多是死无对证的。

因此,消费者在购物时,一定要索要发票,特别是在购买大件家电产品时,切记索要“四证”,并认真检查,同时注意保管好这些凭证。如果以上“四证”不全,就不要购买。(丁海霞)

买了条15斤的鱼,却被商户“蒙”成21斤,一条鱼差6斤。昨天,郑州一网友在新浪微博发帖“贴”出了自己的购物遭遇。随后,多位网友跟帖反映,他们购物时,都遭遇过缺斤短两。

网名“大核桃”的网友发微博称:“我到天明路附近一水产市场买了一条大鱼,商户称重21斤,回家一称只有15斤,一条鱼就差了6斤……”昨天上午,记者联系该网友获悉,他前天下午购买了一条螺蛳青鱼,当时商户称重为21斤。商户用的

是电子秤,双方都能看到,我当时也没多想。”他走到家门口时,在熟悉的水果摊位上称重,不成想买的这条鱼只有15斤重。“我随即找到那家商户,商户只是辩称刚才看错了。”

对于此类情况,河南省消费者协会秘书长陶成川提醒市民,在市场上购买过这些产品后,最好去市场的公平秤上称一下。一旦市民遇到商户缺斤短两等欺诈行为时,可及时向市场内的消费者投诉站或工商部门投诉。(张朝文)

节前购物 当心遭遇缺斤短两

工商提醒:买后要去公平秤再次称重

是电子秤,双方都能看到,我当时也没多想。”他走到家门口时,在熟悉的水果摊位上称重,不成想买的这条鱼只有15斤重。“我随即找到那家商户,商户只是辩称刚才看错了。”

对于此类情况,河南省消费者协会秘书长陶成川提醒市民,在市场上购买过这些产品后,最好去市场的公平秤上称一下。一旦市民遇到商户缺斤短两等欺诈行为时,可及时向市场内的消费者投诉站或工商部门投诉。(张朝文)

超市购物有讲究 五大秘诀帮你忙

超市如今已成了大众极为方便的消费广场,生活用品几乎应有尽有,能满足日常所需。不过,如何在琳琅满目的商品中选择好自己中意的商品,可就要精打细算一番。特别是上年纪的老人,还真有不少事需要注意呢。

1.轻装上阵:轻松购物。去超市最好只带一个随身的小包,这样做可以避免存包。一是存包之后,钱包在手里拿着很不方便,既影响挑选商品,也容易遗失。二是存包取包很耽误时间,万一忘了,出了商店还得再折返一回。

3.打折商品:“优惠多多实惠多多”。现在超市商品经常打折,有的是快到保质期了,但很大一部分则是单纯的促销。饼干、糖果一类的零食,若没有特殊的偏好,在看清楚了保质期后,既然是特惠酬宾,不妨趁这个机会买上两袋。

4.购物抽奖:平常之心不可缺。有的超市经常举办一些满多少元就可以抽奖的促销活动。商家刺激的是购物热情,消费者在诱惑之下应该保持一颗平常心,确实该买的东西,抽个奖、拿个小赠品,当然皆大欢喜,但千万不要为了抽奖而盲目凑钱,最后奖没有抽到,不需要的商品倒买了一堆,就得不偿失了。

5.留有凭证,小心“死无对证”:购物时难免会出现质量纠纷,此时如果有购物凭证,一般情况下通过消协及有关部门调解,裁决都能获得圆满解决。然而,在投诉过程中,也有相当一部分的处理结果令人遗憾,消费者缺乏证据是不容忽视的原因之一。

因此,消费者在购物时,一定要索要发票,特别是在购买大件家电产品时,切记索要“四证”,并认真检查,同时注意保管好这些凭证。如果以上“四证”不全,就不要购买。(丁海霞)

